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кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Соколової Вікторії Вячеславівни

Заява

Я, Соколова Вікторія Вячеславівна, маю намір бути призначеною членом
Вищої ради правосуддя Президентом України.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю таю документи:

1) автобіографія на йoй арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом

Вищої ради правосуддя, на ~ арк.;
З) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство

України, на~арк.;
4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у сфері

права, на , .е арк.;
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на /~ арк.;

6) декларація родинних зв'язків на,.:!.__ арк.;
7) декларація доброчесності судді на -2_ арк.;
8) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, наv й арк.;
9) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою

відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів державної
мови, на йіи.й арк.;

10) довідка медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком
щодо його .придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, щ1. ~ ,;-{ арк.;

11) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої цієї статті,
на_:{_арк.;

12) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,



а також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання
виконувати вимоги щодо несумісності в разі обрання членом Вищої ради
правосуддя на _d. арк.;

13) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади», або висновок за результатами такої перевірки на 4/ арк.;

14) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на_d.арк.;

15) копія документа, що підтверджує відповідний статус (для суддів,
адвокатів та прокурорів*), на1 арк.

Додатки: на 2-..;: арк.

~~:околова Вікторія Вячеславівна
(прізвище, ім 'я, по батькові)
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АВТОБІОГРАФІЯ

Соколова (дошлюбне прізвище Стеценко) Вікторія Вячеславівна, народилась
. Громадянка України. Громадянства інших країн не маю.

Повну середню освіту отримала в 1996 році, після закінчення середньої школи № 9 в м.
Черкаси.

З 1996 року по 2000 рік навчалась в Черкаському інституті управління, закінчивши його
.з відзнакою, отримала диплом бакалавра за спеціальністю «Право». Продовжила навчання в
Українському центрі правничих студій Української правничої фундації при Київському
національному університеті імені Тараса Шевченка, в 2001 році отримала повну вищу освіту
та диплом магістра права.

Свою трудову діяльність почала в 1997 році на посаді молодшого юриста Української
транспортної страхової компанії «Utico» (Криворізька філія Дніпропетровської області).

З лютого 2000 року по червень 2001 року займала посаду спеціаліста Відділу реєстрації
актів громадянського стану Черкаського району Черкаської області.

В червні 2001 року розпочала роботу в Академії муніципального управління (м. Київ)
на таких посадах: лаборант кафедри (до 01 вересня 2001 року), викладач (вересень 2002 року
- лютий 2003 року), старший викладач кафедри муніципального права (лютий - листопад 2003
року). В цей період багато займалась науковою та додатковою викладацькою діяльністю,
приймала участь у законопроєктній роботі за цивільно-правовими угодами.

В листопаді 2003 року була прийнята на посаду помічника голови Солом'янського
районного суду м. Києва.

Указом Президента України від 14 грудня 2005 року була призначена на посаду судді
Солом'янського районного суду м. Києва строком на п'ять років .

Постановою Верховної Ради України від 23 грудня 201 О року була обрана суддею
Солом'янського районного суду м. Києва безстроково.

Постановою Верховної Ради України від 17 березня 2011 року була обрана суддею
Апеляційного суду м. Києва.

В 2016 році пройшла кваліфікаційне оцінювання відповідно до Закону України «Про
забезпечення права на справедливий суд» та Закону України «Про судоустрій та статус
суддів».

Указом Президента України від 28 вересня 2018 року переведена з посади судді
Апеляційного суду м. Києва на посаду судді Київського апеляційного суду, де працюю на
даний час, є членом судової палати з розгляду цивільних справ.

Доступу до державної таємниці не мала і не маю.
Державних нагород не маю.
Корпоративних прав не маю.
Не є військовозобов 'язаною.
До кримінальної відповідальності, відповідальності за корупційні або пов'язані з

корупцією пору шення не притягувалась.
Мій сімейний стан - не одружена. Шлюб був розірваний рішенням

Дочка Соколова Валерія Олексіївна, народилась Vlaє

вищу юридичну освіту, в 2021 році закінчила Київський національний університет імені
Тараса Шевченка та отримала диплом магістра права. В 2024 році успішно здала
кваліфікаційний іспит та отримала свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю.



Наразі працює адвокатом АО «Дубинський і Ошарова». Проживає у

Син Соколов Єгор Олексійович народився Студент
Київського університету інтелектуальної власності та права Національного університету
«Одеська юридична академія». Постійне місце проживання: На
даний час є також студентом курсу з вивчення німецької мови Віденського національного
університету, у зв'язку з чим тимчасово проживає:

Мати Стеценко Ганна Пилипівна, народилась

відставці. Проживає в"""""""""""""" Батько Стеценко Вячеслав Григорович помер 1
Сестра Стеценко Інна Вячеславівна, народилась

Освіта вища, технічна, доктор наук зі спеціальності
інформаційні технології. Працює професором кафедри автоматизованих систем обробки
інформації та управління Національного технічного університету України «Київський
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Проживає за адресою:
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Додаток до автобіографії Соколової В.В.

Місяць і рік
Посада із зазначенням установи, Місце знаходження

установи, організації,вступу звільнення організації, підприємства підприємства
серпень лютий молодший юрист Української м. Кривий Ріг,
1997 р. 2000 р. транспортної страхової компанії «Utico» Дніпропетровської

(Криворізька філія Дніпропетровської області
області)

лютий червень спеціаліста Відділу реєстрації актів м. Черкаси
2000 р. 2001 р. громадянського стану Черкаського

району Черкаської області
червень вересень лаборант кафедри муніципального і м. Київ, вул. І.Кудрі,33

2001 2001 р. фінансового права Академії
муніципального управління

вересень вересень асистент кафедри муніципального і
і 2001 р 2002 р фінансового права Академії

муніципального управління
вересень лютий викладач кафедри муніципального і м. Київ, вул. І.Кудрі,33
2002 р. 2003 р. фінансового права Академії

муніципального управління
лютий листопад старший викладач кафедри м. Київ, вул. І.Кудрі,33
2003 р. 2003 р. муніципального права Академії

І муніципального управління
І листопад грудень помічник голови Солом'янського м. Київ, вул.
І 2003 р. 2005 р. районного суду м. Києва М.Кривоноса,25

І
грудень березень суддя Солом'янського районного суду · м. Київ, вул. Шутова, 1
2005 р. ·2u11 р. м. Києва

І березень жовтень Суддя Апеляційного суду м. Києва м. Київ, вул.
І 2011 р. 2018 р. Соломянська,2-А

жовтень по Суддя Київського апеляційного суду м. Київ, вул.
2018 р. теперішній Соломянська,2-А

час
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Соколової Вікторії Вячеславівни

Конституція України закріпила визнаний історією і світовою спільнотою
демократичний принцип поділу державної влади на законодавчу, виконавчу і судову. Ця
концепція покликана забезпечити баланс влади, запобігги зловживанню владою та
гарантувати демократичне управшння.

Прийнято вважати, що судова влада забезпечує правосуддя. Але судова влада - це
не тільки правосуддя, оскільки її завданням є не лише вирішення конфліктів та
забезпечення правопорядку, до її завдань також відносять забезпечення принципів
верховенства права, рівності всіх перед законом та формування правової культури в. .суспільстві.

Європейська практика свідчить, що лише незалежна судова влада може стати
основою формування довіри до правосуддя та демократичних інституцій.

Зміцнення незалежності та ефективності судової влади є одним із пріоритетних
напрямків України на шляху до повноправного членства в Європейського Союзу.

Так, наприкінці жовтня цього року Європейська комісія оприлюднила загальні
висновки щодо прогресу України на шляху до Європейського Союзу, де в цілому схвально
оцінила успіхи України. Проте Європейська комісія також вказала, що у 2025 році Україна
повинна, зокрема: продовжувати заповнювати вакансії суддів на основі вдосконаленого
законодавства, в тому вакансій у новостворений суд для розгляду адміністративних справ
за участю національних державних органів за прозорою та заснованою на заслугах
процедурою відбору суддів; почати і продовжити розгляд старих дисциплінарних
проваджень (скарг) із залученням Служби дисциплінарних інспекторів та на підставі
критеріїв пріоритетності, затверджених Вищою радою правосуддя; ухвалити та розпочати
реалізацію дорожньої карти модернізації інформаційних технологій у судовій системі та
інше. Враховуючи широкий обсяг роботи та високе навантаження, Європейська комісія
вказала на необхідність посилення потенціалу Вищої ради правосуддя.

В національному законодавстві статус Вищої ради правосуддя визначений як
конституційний орган державної влади та суддівського врядування. Виходячи з цього,
вюкливим/t•.;пектом діяльності Вищої ради правосуддя є забезпечення балансу між:

очікуьаннями громадськості, тобто забезпечення доступності правосуддя,
незалежного і справедливого розгляду справ, прозорості судової системи та поряд з цим
відповідальності судді, при наявності неналежного виконання професійних обов'язків;

правами та інтересами професійних суддів, що вимагає гарантії їх незалежності,
тобто захист від будь-якого тиску та належні умови праці, без надмірного навантаження та
належного фінансування;

інтересам державної влади, що передбачає створення ефективної судової системи як
основи для стабільності, розвитку та виконання зобов'язань перед суспільством України та
міжнародною спільнотою.

Таким чином Вища рада правосуддя є ключовим інститутом, який забезпечує
незалежність судової системи як з точки зору громадськості, так з точки зору суддівського
корпусу, її функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством,
формуваннядоброчесного та високопрофесійного корпусу суддів, тим самим зміцнюючи
довіру громадськості до судової влади та держави в цілому.



Протягом більш ніж 20 років роботи у судовій системі я здобула значний досвід у
вирішенні складних правових питань, аналізі законодавства та реалізації принципів
верховенства права, законності і справедливості. Отримані навички та знання дозволяють
мені аналізувати факти та сприяти забезпеченню балансу інтересів всіх учасників
правовідносин.

Будучи активним учасником різних міжнародних проектів, я також ознайомлена з
структурою судових систем європейських країн та вважаю їх досвід важливим для
формування сучасної української судової системи, на основі конституційно закріплених
принцишв судочинства.

Наявний досвід наукової та практичної діяльності дозволяє мені опрацьовувати
великі обсяги матеріалів та наводити обгрунтоване мотивування прийнятих рішень.

Такі ної особисті якості як комунікабельність, що включає в себе уміння вести
діалог, доводити свою точку зору, вислуховувати протилежну думку та об'єктивно
оцінювати наведені аргументи, будуть корисними у роботі колегіального органу, яким є
Вища рада правосуддя, для досягнення згоди при прийнятті зважених та справедливих
рішень, важливих для конкретної особи і українського суспільства в цілому, які мають
відповідати європейським і конституційним принципам правосуддя та забезпечувати
розвиток України як правової держави.

Переконана, що мій професійний рівень, життєвий досвід, моральні якості та
бажання служити інтересам правосуддя дозволять мені ефективно виконувати обов'язки
члена Вищої ради правосуддя та дають мені право претендувати на цю високу посаду. Я
повною міро.о усвідомлюю весь обсяг відповідальності, яку беру на себе, роблячи такий
вибір. Вважатиму за честь мати можливість зробити свій особистий внесок у процес
зміцнення судової влади в Україні.

l f i 
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Дата та час подання: 22.04.2024 20:09

Тип документа: Виправлена декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна
особи. уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (охоплює попередній рік)
(µ (. 

Чи продовжуєте Ви виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування?

Так

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Соколова

Ім'я: Вікторія

По батькові (:~а наявності): Вячеславівна

РС>єетриL1[1'-1ний номер обпікопої картки платника податків (за наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному деожввному демографічному реєстрі·

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс·

Автономна Республіка Крим/обm]сть/м1сто 31 спеціальним статусом:

Раиоп в обпасгі та Дr3:·о·ю·'.Ііній Республіці Крим·

Територіальна громада.

Тип населеного пунн гу:

Насепенмй пункт:

Тип:

Назва:

Номер корпусуісе:-;ції/блоку:

Номер квартири/кімнат«:

Збігається з місцем реєстрації

https://public.nazk.qov.ua/docu rnents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90

[Конфщенціина інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденuійна інформація]

[Конфіденційна інформація]

Україна

[Конфіденційна інформація]

Київ

[Не застосоаується]

[Не застосовується]

[Не застосовусгься]

[Не застосовується]

[Конфіденційна інформація]

[Ко1·1фіденц1йна інформація]

(Конфіденційна інформація]

[Конфшенційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

/vІісце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати ко
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Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також документи, якІ дають
поево ня постіине проживання на території іноземної держави

Так

№ ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я. ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІІ<АЦJ1' ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ

Прізвище (відповідно до документа. ще посвідчує особу). Sokolova
Ім'я (віцповідно до документа, що посвідчує особу). V,ktoriia
По батькові ~відповідно до документа. що посвідчує особу) (за наявності): Не
застосовується

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

І<раїна. в яюй ev.;.iн--o до1<у1.1ент: Україна
Тип докумеtпа, цо ··юсвідчує особу: Паспогл громад
f'еквізи,·~< документа. що посвідчує особу: [І·:,тфіде1-1
Ідент>'фІкаційний номор (-1а наявності): [Ко,,фщенціі

Місце роботи:

Місцо ,:оботи ;,60 проходження служби (або місце м;;йбуНtt,01 роботи чи проходження служби дгя канди,:1аш,):

КИЇВСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

Яайм;та посада (або посада, на я..:у претендуєте як кандидат):
суддя

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади: [Не засгосовується]

Категорія посади· [Не застосовується)

uи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповіпальне становище, відпоаідно до Закону Укрт·н-1 «Про запобігання ко угщії»?
Судд,, судц, Конституційного Суду України

цv, належить Ваша посада да посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних: ризиктв, згідно з переліком, загвордженим Національним агентством з пига-.ь запоб
н,

Чи належите Ви до національних публічних д1ячів відпошдно до Закону України "Про запобігання :а протидію пегапіаації (відмиванню) доходів, одержаних зпочині
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Керівники органів прокуратури. керівники обnасних геригоріальних органів Служби безпеки України, голови ra судді апопяшйних судів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90 2/12
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№
ЗВ'ЯЗОК ІЗ
СУБ'ЄНТОМ
І\ЄКЛАРУВАННЯ

гнчзвище. ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ (ЗА
НАЯВНОСїІ1 ДЛ~
ІІ\ЄНП10>ІКЛЦІ\ В
УКРАІНІ

син Прізвище:

Соколов
Ім',, Єгор

По батьксві

(за наявності):

Олексійович

r·оомддянство

Україна

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
Е;дп~ков1 ппя
11\ЕНТИФІКАUі'І ЗА
МЕЖАМИ УКРА1Ни,
ДОК УМЄНТ. ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОС06У

Пріавищв

(вішювщ-ю до

документа. що
посвідчує особу):

Sokolov

Ім'я (відповідно до

документ а, що

посвіцчує особу):
Унfюг

По батькові

(вшповідно до

документа . .цо

посвідчує особу)
(за наявності): Не

застосовується
Кра·~нн, в якій
видано покуменг:
Україна
Тип докуr-..іенга, що
посвідчує особу:

Паспорт

громадянина
України для виїзду
за кордон
Рекаізити

докуменга що
посвідчує особу:
[Конфіденційна
Інформація]

Ідентиф=~аційний
номер (за

наявності):

[Конфіденційна
інформація]

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТt-1

НОМЕР ОБЛІКОВО\
паспов 1·д

длтл кАРТІ<И rшдтнинд ГРОМАДЯНИНА
НАРОДЖЕЮіЯ ПОДАТКІВ (ЗА

УІ(РАІНИ J

нхявноси, СЕНДОЦТі:10 r1PO
НАРОДЖЕННЯ

[Конфіденційна [Конфіденційна [Конфіденційна

інформація] гнформація] інформашя]

Прізвище

(відповідно до
документа. що
посвідчує особу):
Sokolov

Ім'я (відповідно до

покуменіа, -1.\О

посвідчує особу):
Yehor

По батькові

(відповідно до

документа. що
посвідчує особу}
(он наявності): Не
застосовується
Країна. в я~ій

видано документ:
Австрія

У зв'язку із чим:
Інше

Що саме: навчання
Тип документа, що
посвідчує особу:
Інший

Реквізити
покуменга що
посвідчує особу:
[Конфіденційна

інформація]

Ідентиф;каuійний
номер {за

иаявчосп):

https://pubiic.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457 d-BBfc-164677132а90 3/12
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
СУ5'ЄІПОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
БАН.)КОВ! (ЗА
НАЯВНОСТІJДЛЯ
ІДЕНТИФІКЛЦІ1 В
YKPA'fl-11

2 мати

Прізвище:
Стеценко
1м·я· Ганна
По б;.J П·,і<ОВі

(:ш наяеності):
Пилипівна

З. Об'єкти нерухомості

ГРОМАДЯНСТВО

Україна

пнзвишє. ІМ'Я, ПО
БАП,КОfН ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІ\ ЗА
МЕЖАМИ УКРАТНИ,
ДОКУМЕНТ. ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

[Коифіденційна

інформація]

Дані відсутні

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90

ДЛіЛ
НАРОДЖЕННЯ

[Конфіденшина

інформація]

РЕЄСТРІ\ЦІИН~Й
НОМЕР оєшьовот
КАРТКИ ГiЛftTH!r4HA
ПОДАТК,8 і3А
НМН-)НОСТІ}

[Конфіденційна

інформація]

РЕКВІЗИ'І .,,
ПАСПОРТ.\
ГРОМАДЯ•JІІНА
:/ІіР:АЇНИ І
СВІДОЦП,О ПРО
НАРО.QЖЄ:·ІНЯ

[Конфідоншйна
шформаі.я]
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№
ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА

ОБ'ЄКТА. ДАТЛ НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права 06.07.2018
Загальна площа (м/.): 9·1,8

Реєсгоацмний номер (кадастровий
номер для земельно! ділянки):
[Конфіденційна інформація]

Оид об'єкта: Квьртира
Дата набуття права: 16.11.2021

Загальна площа (t./)· 74.2

Реєспіац.йний номер (каластрови«
номер для земельної ділянки).
[Конфіденційна інформація]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поцл онии індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Респубп.ка КрммІ
область/місто ;:,і єпец.апьним
статусом: Київ
Район в області та Автономній
Республіці Крим: [Не
застосовується]
Територіальна громада: [Не
застосовується]

Тип населеного пункту. [Не
застосовується]
Населений пункт· [Не
засгосовується]
Район у місті: [Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номвр бур-1нr\у/земелt~нu1 ділянни:
[Конфіценціина інформашя]
Номер корпусуісе,щіїібnоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер кt:~-артt-1ри!кімнати/rаражу:
[Конфіденційна інформація]

Країн:1: Україна
Пошговии індекс: [Конфіденційна
інформація)
Автономна Республіка V.рим/
область/місто зі спеціальним
с1 атусом: Київ
Район в області ::а Автономній
Респубпщі Крим: [Не
застосовується]
Територіальна громада: [Не

застосовується]
Тип населеного пункту: (Не
аасгосовуєгься]
Населений пункт · [Не
застосовується]
Район у міс: і: [Конфіденційна
інформація]
тип: [Конфіденційна інформація]
Назва [Конфіденційна інформація]
Номер (іуJ.\ИІ 1ку/земе.Г:ьної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корnусу!сокції!блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартир1.1/1:1мнати/п1ражу:
[Конфіденційна інформація]

https://pub: ic.nazk.qov.ua/documents/352bfd ЬО-7d45-457d-88fc-164677132a90

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ

НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА

ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

1978611

Тип вартості об'єкта: це
вартість на дату набуття права

3160800

Тип вартості об'єкта: це
вартість на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСС
нього

Власність
Прі~Аище· Соколова
Ім'я: Вікторія
По батькові (за наявносп): Вя

Інше право користування
Інший ню: спільне проживань
син
Пр,звище. Соколов
Ім'я: Єгор

По батькові (за наявиостігОп

Інше право користування

Інший тип: спільне проживаю
мати
Прі:sfш1.цс: Стеценко
Ім'я: Ганна

По батькові (за нвя~~1юсгі):Пи

Власність

мати

І Ір.звище: Стеценко
ім'я: Ганна

По батькові (за наявності):Пи
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№
ВИД ТА XAPAKl ЕРИСТИНА

ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

з

Rин об'єкта· Машиномісце

(паркомісце)

Пата набуття права: 30.07.2021
2загальна площа (м ): 14,9

Реt;стт-щ1Иний номер (квдастроьии
номер для земепt)І-·ІОЇ ділянки):
[Конфіденційна інформація]

4

Вид об'єкта: Кімната
Дата набуття права: 01.09.2023
Загальна площа (м2). [Не відомо]

Реєстраційний номер (кадастровий
номер дпя земельної дшянки):
[Конфіденційна інформація]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Кµаїно: Україна
Поштовий і•1декс: [Конфіденцій~~а
інформація]
Автономна Республіка Крим,
обпасть/місто зі спеціальним
статусом: Київ
Район в області • а Ан101-1омній
Респубпіці Крим: (Не
засгосовуєгься]
Територіальна громада: (Не
застосовується]

Тип насоленого пункту: [Не
застосовується]
Насепении пункт· [Не
застосовується]
Район у місті: (Конфіденційна
інформація]
Тип: [Кон<Ьіде1щі1<на інформація]
Назва: (Конфіденц,йна інформація]
Номер будинку/земеn~ної ділянки:
(Конфіденційна інформація]
Номер корnусуісекціїіблоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер коар-тириІкімна·rиіrарнжу:
[Коtrф,денційна інформація]

Краіна. Австрія
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Адреса (анпийською):
[Конфіденційна інформація]
Адреса (українською):
[Конфіденційна інформація]

4. Об'єкти незавершеного будівництва

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90

SАРТІСТ!, НЛ ДАТУ

НАf;УТТЯ ПРАВА д~;о ЗА

ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

]NNNNN 

Тип вартості об'єкта: це
варпсть на дату набуття права

[Не відомо]

У суб'єкта пекларування чи члеі 1іе його сім'і відсутні об'єкти дnя декпарування в цьому розділі.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї Аідсутні об'єкти цпя декпарунання в цьому розділі,

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОС(

нього

Власність
Прзвище: Соколова
Ім'я. Вікторія

По батькові (зя наявності): B.s=

Інше право користування
Інший тип: місце про-кивання

син

Пр.звище: Соколов
Ім'я: Єгор
По ба-ькові (за наяв-осгп.Оп

Власність
Юридична особа, заоесстров
Наименувнннч (ангшйською}'
Найr..-ш~1уван~1я (укг-аїнською):

Jд"нтифікаційний "од· [Не від
Мн:;цезнахопження {а11гл1йсь!-:1
М)сцезнаходження (українськ
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No
ВИД, ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР (ЗА НАЯВНОСТІ),
ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

Вид майна Автомобіль легковий

Дата набу-тя права: 26.08.2017
ІдшпифіІ<с)ЦІЙНИЙ номер (\ІІN··КОД. І(ОМЩ) шасі):

[Конфіденційна інформація]

МАРКА, МОДЕЛЬ,

РІК ВИПУСКУ

Марка: HONDA
Модепь: CR-V

Рік випуску: 2008

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ. ГРН

ІНФОРМJ

ОБ'ЄКТ, І

[Не відомо]

Інше праве

Інший тип.

Прізвище:
Іr,1'я: Вікгоє

По багьксь

Власність

мати

Прізвище:

Ім\1; Ганна

По батькоє

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів иого сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контр:
декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому роздіш.

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта цекларуваиня чи членів иого сім'ї віцоугн] об'єкти дпя декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

Nv ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

Джерело доходу:

Юридична особа, зареєстроаана 0 Україні

Код в Єдиному пержавному ооєс·rрі юридичних осіб, фізичних осіб .... r1ідприємцін та
громадських формувань· 42258617
Найменування: ки1вський АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

Джерело доходу:

Юридична особа. зареєстрована в Укра·1ні

Код 0 Єдиному лержввиому реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та

громадських формувань: 00035323
Найменуванни: Пенсійний фонд України

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-SSfc-164677132а90

Зарсбпна плата

отримана за основним

місцем роботи

Пенсія

2369433

1657987

7/12



09.12.24, 15:28 Перегляд документа #352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132a90 І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАГ'АЦІЙ

No ДЖЕРЕЛОЩЖЕРЕЛА)ДОКОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР

(ВАР'1 ІС; Ь),

ГРН

з

Джерело доходу:

Юридична особа, зареєстрована в Україні

Код в Є,nv,ному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб .. rндпр11емціо та
громадських формувань: 143(:)0570
Найменування. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "f1РИВАТБАНК"

Інше
В11п11ата по програм!

Cashbacl<

61

12. Грошові активи

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ. В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ

№ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ,

ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Укра.ні
Наименуван-ія: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців
та громадських формуван1,: 14360570

2

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Наименуванчя: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"

Код в єдиному державному реєстрі юридичних осіб. фізичних осіб - підприємців
та гоомадських формувань: 14360570

з [Не застосовується]

4 [Не застосовується]

5 [Не застосовується]

6

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована ~з Україні
Найменування· АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ ЬАНК

УКРАЇНИ"

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб. фізичних осіб - пщприємшв
та гсомадських формувань: 00032129

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Наймснусання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНІ<

"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб. фізичних осіб -~ підприсмців
та громадських формувань: 14360570

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-SSfc-164677132а90

РОЗМІР ТА

ВИД АКТИВУ
ІНФ

ВАЛЮТА
ОБ'

АКТИВУ

Впа:

Кошти, розміщені на Розмір. 76952 Пріз
банківських рахунках Валюта: UAH 11\..~'я:

По Е

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Готівкові кошти

Готівкові кошти

Готівков: кошти

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

кошти, розмпцеиі на
банківських рахунках

Розмір. 1276038

Валюта: UAH

Розмір: 250000
Валюта: UAH

Ро.1мір· 10000
Валюти. EUR

Розмір: 7000

БнпкmJ: l.JSD

Розмір· 18
Валю-га· UAH

Розмір: 1 З 12R

Валюта: LJAH

Впа:
мап·

Пріз

Іr/я:
По f.

Влас
мап,
Пріз

Ім'я.
По 6

Вла,
Пріз

Ім'я:

По 6

Вла,
мап,
Пріз
Ім'о:

По 6

Впа:
син

ГІріз

Ім'я:
По 13
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№

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ

АБО до якої ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, чи І'ІРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ,

ЯІОЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

8

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстроnа•. ,а за кордоном
Наймш~уuш~н~ {анrл1йсь~ою): ERSTE BANK
Наименування (українською): ЕРСТЕ БАНК

Ідентифікац1йниі1 код (тр(т.K 
Мюцєанаходження (англійською): Vienna, Austria
Місцезиаходження {українською): м.Відень, Австрія

9 [Не вастссовується]

ВИД АКТИВУ

Кошти, розмпцеи: на
банківських рахунках

Готівкові кошти

РОЗМІР ТА
ВАЛЮІА

АКТИВУ

Розмір: 2904
Валюта: EUR

Розмір: .NNN 

напюта: LJSD

ІНФ

06

Впає
син
Прі~
Ім'я:

Поб

Вла,
мап,
Пріз
1м·я:

Поб

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або
або зберігаються кошти, інше майно

№

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТАІ{І

РАХУНКИ АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ

КОШТИ ЧИ ІНШЕ МАЙНО

Наименування. АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному ..-:\Ор:Уавному роєстрі
юридичних осіб. ф!ЗИЧНИХ ОС1б -

11і;.lr1р~1t~мців 1;~ ~ромщ~с.-,ких формувань:
K].рNОгN 

2

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб ф1~~~чних ос.б -
підприємців та гпомацських формувань:
K].рNОгN 

3

Нr,ймо,,уванн~: АІЩІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІИНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"

Код в ЄJ:иному дщ>а\авному реєстрі
юридичних осіб. ф.зичних ос-б -·
ПІДПрИЄ:МЩ9 та громадських формувань:
K].рNОгN 

4

Наименування. АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО"ДЕРЖАВНИЙ

ОЩАДНИЙ БАНІ( УКРАТНИ"

Код в Єдиному державному рессгш
юр1,щ~1чн1-1х осіб. фізиччих осгб ·
підприемшв та шомалських формувань:
NNN.(K(е 

5

Най~дJt~уваt-1r1я: :\І{ЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ f;/\HK

"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб. фізиччі-х осіб -
гпдприємців та чіомацських формувань
K].рNОгN 

ТИП ТА НОМЕР rAXYHKA,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ

(КОМІРКИ)

Тип рахунку: [Конфщенційна
інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку: [Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
,нфоtмеція]

ТиІ'І Р<)Хун,у· [Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку: [Конф,денційна
Інформашя]
Номер рахунку; [Конф,денціина
інформація]

Гип рахунку: [Конф1денційна
інформація]
Номер рахунку· [Конфіденційна
інформація)

https://put>lic.nazk.qov.ua/docurnents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА МАЄ ПРАВО

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ РАХУНКОМ
АБО МАЄ ДОСТУП ДО

ІНДИВІДУАЛЬІ-ІОГО БАНКІВСЬКОГО

СЕЙФУ (КОМІРКИ)

rне застосовується]

[Не застосовується]

[Не аасгосовується]

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ

АЬО ЮРИДИL

ВІДКРИЛА РА

СУБ'ЄКТА ДЕ

АБО ЧЛЕНІВ

[Не заєтосовуєт

[Не застосовуєт

[Не застосовуєт

[Не застосовуєт

[Не застосовуєт

9/12



09.12.24, 15:28 Перегляд документа #352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90 І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАfСАЦІЙ

N!І

УСТАНОВА. В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТАКІ

РАХУНКИ АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ

КОШТИ ЧИ ІНШЕ МАЙНО

6

Найменування. ЛКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНІ{"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фіз111них осіб
пшприсмців та громадських формувань:
2K].рNОгN 

7

Найменуванчя: АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичннх осіб. фгзичних осіб -
підприємців та громадських формувань:

K].рNОгN 

8

Найменувsн>J><: АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юрмйичнмх осіб, фізичних осіб -
111дnр;11ємцш та громадських формувань.
K].рNОгN 

9

НаИме1rуоа~~!tЯ: ЛКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"

Код в Є~'lшюму державному ресстрі
юридичних осіб. фізичних осіб
підприємців та громадських форь-увань:
K].рNОгN 

KN 

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"
код в Єдиному державному ресстрі
юрL1Д~1ЧНИ)( осіб, фі:іИЧНИХ осіб -
підприємців та громапсьиих формуеань

K].рNОгN 

KK 

Найменування (англійською): ERSTE

доN K 
Найменування (у;,раїнською): ЕРСТЕ
БАНІ<
Іденrифікщ;1йний ,од: (тр(т.6 

13. Фінансові зобов'язання

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА.

ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ

(КОМІРКИ)

Тип рахунку: [Конфіденційна
інформація]
НоМЩ) рахунку: [Конфіденційна
1нформ,щія]

Тип рахунку: [Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
Інформація]

Тип рахунку: [Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку: [Конфідвншина
інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку:
Інш«й тип рахунку:
Номер рахунку:

Ти11 рнхунку: [Конфіденційна
,нформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
інформація]

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ. ЯКА МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ РАХУНІ\ОМ
АБО МАЄ ДОСТУП ДО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Прізвище: Соколова

Ім'е· Вікторія

По батькові (за J 1ая;,1 юст.): Вячеслаьівна

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не аасгосоаується]

[Не застосовується]

[Не засгосовустьсв]

У суб'єкта деклаоуеания чи чпєніа його сім'ї відсу1·ні об'єкти для декларування в цьому рсвділг.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсугні об'єкти для пекпаруеання в цьому розділі.

ІНФОРМАЦІЯ
АБО ЮРИДИ'
ВІДКРІ,ЛА РА

СУБ'Є''ТА ДЕ

АБО ЧіІЕНІВ

Прізвище: Сокоі
Ім'я· Ві:-..1 орія

По бап к<ші 11а 1

Вячесл :,оівна

[Не аасюсовуєт

[Не зас-осовуєт

[Не засгосовуст

[Не заст осовуєт

[Не засшсовует

10/12
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15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .організаціі
(організаціях)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї вшсугні об'єкти лпя декларування в цьому розділі.

Докуменг зідписано:

СОКОЛОВА ВІІ<ТОРІЯ ВЯЧЕСЛАВІВНА

Інші документи суб'єкта декларування

код ТИП ДОКУМЕНl А

Oi838u8c-ec І J-4 1"1-Jo,,f .,fc1 ',Оті с1 t,І

Повщомлення про суттєві зміни в майновому стані

Декларація

Дє,клар.ашя

Виправлена декг.арація

Декларація

Повщомпення про суттєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві .1мі1-<и в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни е майиовому стані

Повідомпсння про суттєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Декларація

Повідомлення про суттєві зміни в майновому с1 ані

Повідомлення про сут гєві змі1,и а маіІново1\<tУ стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Двкпарація

Повідомлення про суттєві зr"11ни в майновому стані

Повідомпею 1я про сугтєві зміни в майновому стані

https://put,1ic.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132а90

тип ДЕКЛАРАЦІі f1

21

Щорічна 21

Щорічна 21

Щорічна 21

Щорічна 21

21

21

21

21

21

21

Щорічна 21

21

21

21

21

Щорічна 21

21

21
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код ТИП ДОКУМЕНТА ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ

1 rн,с,·І cS0-3898 4 7\Jf.. 1-;395 ..?6%27747'/cf

df660r, 7b-adU І· 4\іЬг ·'і672 · cMd~-f504afa

9f' ·11 b7c-a37f-49"1b-8561-oc!-18901J"lf8c•I

Повідомлення про суттєві зміни в май110вому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Повідомпения про суттєві зміни в майновому стані

Повідомлення про сугтєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Повідомленнл про суттєві зміни в майновому стані

Повідомnення про сугтєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в маиновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Деклараuія

Повідомлення про суттєві зм1ни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані

https://public.nazk.qov.ua/documents/352bfdb0-7d45-457d-88fc-164677132a90

Щорічна

п

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

12/12



ДЕКЛАРАЦІЯ

доброчесності судді

за 2023 •р1к

Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:

Соколова Вікторія Вячеславівна

Місце роботи

Якщо Ви працюєте у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України,
оберіть відповідне найменування з реєстру:

Київський апеляційний суд

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій
кваліфікаційній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце роботи:

03110м. Киів, вул. Солом'янська.ё-а

Займана посада:

суддя

Розділ 11. Твердження декларанта

Рівень мого життя відповідає
Підтверджую

1 наявному в мене та членів моєї Не підтверджую
сім'ї майну й одержаним нами v
доходам

Мною не здійснювалися
Підтверджую

2 витрати, що перевищують мої Не підтверджую
доходи,отриманііззаконних v
джерел

Членами моєї сім'ї не

з здійснювалися витрати, що Підтверджую Не підтверджую
перевищують наші доходи, v
отримані із законних джерел

Майно, що належить мені та/або

4
членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую
володіння, користування або
розпорядження, було набуто із
законних джерел



Мною вжито розумних заходів
для з'ясування майнового стану
осіб, стосовно яких я

Підтверджую
5 повинен/повинна зазначати Не підтверджую

відомості у декларації особи, v
уповноваженої на виконання
функцій держави або місцевого
самоврядування

Мною вчасно подано
декларацію особи,

Підтверджую
6 уповноваженої на виконання Не підтверджую

функцій держави або місцевого v
самоврядування, в якій
зазначено достовірні відомості

У моєму володінні та/або
користуванні тривалістю
сукупно більше 30 днів не
перебували транспортні засоби

Підтверджую Не підтверджую
7 та/або об'єкти нерухомості,

відомості про які не підлягають v
внесенню в декларацію особи,
уповноваженої на виконання
функцій держави або місцевого
самоврядування

Мною вчасно подано
Підтверджую

8 декларацію родинних зв'язків та Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у v
тому числі повні) відомості

Мною вчасно подано

9
декларацію доброчесності та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у
тому числі повні) відомості v

Випадків наявності
Підтверджую

10 потенційного та/або реального Не підтверджую
конфлікту інтересів у моїй v
діяльності не було

Мною вживалися передбачені
Підтверджую Не підтверджую

11 законом заходи з метою
запобігання та врегулювання v
конфлікту інтересів

Мною не вчинялися корупційні
Підтверджую Не підтверджую

12 правопорушення або
правоп?рушення, пов'язані з v
корупшєю

Мною не використовувався
статус займаної посади з метою
незаконного отримання мною

Підтверджую
13 або третіми особами Не підтверджую

матеріальних благ або іншої v
вигоди, коли такі діяння не
утво~ювали складу злочину або
кримінального правопорушення v



Мною використовується
українська мова як єдина

Підтверджую Не підтверджую
K] державна мова_ при здійсненні

правосуддя та інших v
повноважень,визначених
законом

Мною не вчинялися дії з метою Підтверджую Не підтверджую
KО набуття громадянства v(підданства) іноземної держави

Мені не відомо про існування
оформлених на моє ім'я. . Підтверджую Не підтверджую

Kр 
докуменпв, що шдтверджують
мою належність до vгромадянства (підданства). ..іноземноі держави

Мною не відвідувалася
територія російської федерації Підтверджую Не підтверджую

Kг та/або тимчасово окупована vросійською федерацією
територія України

Мені не відомо, чи відвідували
члени моєї сім'ї територію

Підтверджую Не підтверджую
Kт російської федерації та/або

тимчасово окуповану v
російською федерацією
територію України

Kе Мною сумлінно виконувалися Підтверджую Не підтверджую
професійні обов'язки v
Мною не порушувалася присяга Підтверджую Не підтверджую

(N 
. .судді, адвоката чи інша vпрофесійна присяга

Випадків мого втручання у
Підтверджую Не підтверджую

(K діяльність щодо здійснення
правосуддя іншими суддями не v
було

Мною не надсилалися до Вищої
ради правосуддя чи інших Підтверджую Не підтверджую

(( . .
органів повідомлення щ~о vвтручання в мою ДІЯЛЬНІСТЬ
щодо здійснення правосуддя

Вищою радою п_равосуддя не
ухвалювалися рішення за
результатами розгляду мого
повідомлення про втручання в. . . Підтверджую Не підтверджую

(. 
ДІЯЛЬНІСТЬ судді ЩОДО
здійснення правосуддя (це vтвердження поширюється на. . . .ухвалені у звпному перюді

B B рішення незалежно втд дати
надіслання повідомлення)



Стосовно мене не проводилася
перевірка,передбачена Підтверджую Не підтверджую

(] З~коном Україн1;1 «Про .. vвщновлення довіри до судової
влади в Україні»

До мене не застосовуються Підтверджую Не підтверджую
(О заборони,визначеніЗаконом vУкраїни «Про очищення влади»

(р Мною дотримувалися правила Підтверджую Не підтверджую
професійної етики v
~ною не_ роз~олошувалися Підтверджую Не підтверджую

(г відомості, які становлять
таємницю, охоронювану v
законом

Мною не вчинялися діяння, що Підтверджую Не підтверджую
(т мали насшдком притягнення

мене до юридичної v. . .вщповщальносп

Розділ ІІІ. Додаткові пояснення
(заповнюється за бажанням):

У п.п. 9,1О розділу Пмною поставлені відповідні позначки, оскільки мною вживались передбачені заходи
з метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а саме вживались заходи визначені
Цивільним процесуальним кодексом Украіни;
У п. 28 посталена позначка "не підтверджую", оскільки протягомроку притягувалась до
адміністративної відповідальності (у вигляді штрафу) за порушення Правил дорожнього руху Украіни

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні твердження.

Дата заповнення: 19.04.2024



ДЕКЛАРАЦІЯ

родинних зв'язків судді

за 2019 2023 роки

Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:

Соколова Вікторія Вячеславівна

Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:

Київський апеляційний суд

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж полі
слід зазначити місце роботи:

03110м. Київ, вул. Солом'янська.ё-а

Займана посада:

суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини
другої статті 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

V Підтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

№ Прізвище, ім'я, Ступінь Місце роботи Займана
Період перебування на посаді

з/п по батькові родинного /проходження посадазв'язку служби з до

Єременко двоюрідна
1 Тетяна самозайнята адвокат 1994 теперішнього

Віталіївна сестра особа часу

2 Бутенко Олег двоюрідний Адвокатське адвокат 2010 теперішнього
Віталійович брат об'єднання часу



"Юридична
консультація
Центрально-М
іського
району м.
Кривого
Рогу"

Місце для додаткової інформації:

Розділ ІІІ. Відомості про пов'язаність спільним
проживанням, побутом, наявність взаємних прав та

обов'язків

№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо Інформація щодо Інформація щодо

з/п батькові сшльного проживання пов'язаності спільним взаємних прав та
побутом обов'язків

Спільно не v Спільним побутом

v не пов'язані
проживаємо

Пов'язані спільним
Спільно побутом Існують взаємні

Єременко Тетяна проживаємо права та/чи

1 Віталіївна Тимчасово не обов'язки
Тимчасово спільно пов'язані спільним Відсутні взаємніне проживаємо побутом v права та обов' язки
Тимчасово спільно Тимчасово
проживаємо пов'язані спільним

побутом

Спільно не v Спільним побутом

v не пов' язані
проживаємо

Пов'язані спільним
Спільно побутом Існують взаємні

Бутенко Олег проживаємо права та/чи
2 Віталійович Тимчасово не обов'язки

Тимчасово спільно пов'язані спільним Відсутні взаємніне проживаємо побутом v права та обов' язки
Тимчасово спільно Тимчасово
проживаємо пов'язані спільним

побутом

Місце для додаткової інформації:
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Соколова
· 'Віі{t,~рія Вячеславівна

закінчила у 2000 році Черкаський інститут
.. управлівня і .отримала базову вищу освіту за

напрямом підготовки "Право" та здобула
кваліфікацію бакалавра з права.

!О.В. Андріяко

k,q// ~,л.f

/;: /.t# (7;/



ДУБЛІКАТ

l.
2.
3.
-1.

Прізвище
Ім'я. 110 батькові
Дата народження
Докумен r· про попередню освіту

5.
6.

8.
9,

Додаток
ДО диплому

(без диплому не шиснии)
Соколова
Вікторія В'ячеславівна
27 червня 1979 року
атестат про повну загальну середню освіту
серія ОН АВ х~ 008519
. Черкаський інститут управління
- бакалавр · юрист
• ,:(1111;10"'1 бакалавра
· освітньо-професійна програма підготовки бакалавра
· 4 роки

Вищий ·31ш.1,ц освіти
Присвоєпа кваліфікація
Назва документу
Тип програми
Термін навчання

І О Форма навчання
l l Галузь вивчення (напрям/ спеціальність)
І 2. Період практики
l З. Професійна практика
14. Дата вступу
15. Дата випуску
16. Акадсмічні права

- 1ао[1на
· 060] .Право" 6 060.100 .Правознавство"
· кваліфікашйна практика - -+ тижю
· робота за фахом
· 01.09.1996
· 30.06.2000
· отримання повної вшцої освіти з певної спеціальності ,а

здобуття кваліфікації спеціаліста або магістра
17 Перелік навчальних дпсципліц:

}"., Нюва ДИСЦИПЛІНИ

7
---------~-----··_· ·_···_·-_·-_··_··_··_-·_-·_··_··_· К_1_;1_ь_к_~с_;т_ь_·_rо~д_· и_п ··- о;іі}~ЇЇ·_··_··· --~

відмінно
зараховано
відмінно
відміпно
зараховано
зараховано
ВІД~НО

...._,,._ - .

Історія України
~ У країнська ділова мова
- Українська та зарубі жна культура

Філософія
Оспови психології та пелагогіки

t,. Ре.вгієзнавство
і Основи економічних георій
8 Полгголопя
9. Сошолопя
1 О. Іноземна мова
І J ...Іопка
1). Юридична деонтологія
) 3. Теорія лсржави та права
j і . Історія держави та права Украіни
]} . Історія лержави та права зарубіжних країн
; '5. Історія вчень про державу та право
j 7. Судові та правоохоронні органи України
1 ~. Конспггуційне право У країни
; 1 Державне право зарубіжних країн
;: 1 д.,-щін1страп,ш11j право
2 l Фінансово право
22 Цивільне та сімсйнс право
;:-3 Кримінально право
:= +. Трудове право
:;:, 1 Екологічне прано
:'S Криміпальний процес
:· '!. Цивільний процес
73. Криміиалістика
::9 Міжнарслнс право
з,.) Осн овп інформатики та обчислювальної техніки
31. Безпека життєдіяльності
32. Аграрне право
33. Міжнародне приватне право
3 ·+. Основи римського цивгльного права
3 5. Етика ділового спілкування
У1. Правова статистика
3 7. Правові основи підприсмницької діяльності

] Nт 
54
108
] Nт 
54
О] 
l62
: · .. :~
54
.(] 
80
28
162
] еN 
190
тN 
тN 
134
KNт 
134
тN 
432
4.32
19() 
KNт 
270
190
KеN 
108
] Nт 
О] 
] Nт 
тN 
тN 
тN 

i•l,<.\i\·JJ!'Jr:JU

зараховано
шдмгнно
зараховано
зараховано
ВІДМІННО

відмінно
відмінно
відмінно
зараховано
відмінно
відмінно
вілмгнно
зарахоnано
відмінно
ВІДМІННО

вілміипо
ВІДМІШЮ

ВІДМІННО

відмінно
ШДМІННО

відмшно
зараховано
ВІДМІННО

відмгнно
вгдмінно
відмінно
зараховано

54 .во вщмгнно
відмшно

/4~~-1'4'~-/' //р:4~
/i-//fl/ w



2 ..•
.)

- -··-···-·-·----------
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~~- Правові основи іивестиційної діяльності
39. Арбітражний процес
4()' Принципи мснсджменту
41. ІЗсТ\'11 до маркетингу
42. Адвокатура України
43. Нотаріат України
44. Житлове прано
45. Кримінолопя
46. Державне будівництво та самоврядування в У країні
'-і 7 Адміністративна відповідальність
.c\R. Економіка підпрпємства
49 Аналіз фінансово-господарської діяльності
50. Громадські об''сднаш1я в Україні
51 Бухгалтерський облік
52. Конституційні своболи. права та обов'язки громадян
53. Інформаційно-пошукові системи у законодавстві
54. Правове регулювання відносин власності
5 5. Латинська мова
SC,. Ораторське мистецтво
57. Судова медицина та психіатрія
5 8 Оргтехніка в офісі
59. Діловодство та документознавство
60. Біржове право
61. Банківсько право
67. Податкове право
63 Митне право
6'1. Право сошального захист)
65. Організапія правової роботи в наролному господарстві
66 ! Іравове рсі улювання зовнішньо-скономічної .діяльиості
6 7 Юридична психологія
6~ Патентознавство
о9. T·:pй~·IiІ·J3JJhl!U-f311J-:0HёtBЧC ЗаКОНСі,:ЩБС', ВО

Курсове проектування:
І Теорія держави та право
2 Алміністративнс право
З Цивільне та сімейне право
1t Кримінальне право
5 Делікти в циві:1ь1::19!''ІУ праві

54
54
54
54
54
54
54
108
108
54
164
108
8()
хо
108
54
108
108
[08
54
108
54

:54
54

54
108
5,1
108
54
!08

]араховано
добре
ВЦЧШІ!О

зараховано
зараховано
зараховано
зараховано
добре
зараховано
зараховано
добре
вщмгнно
зараховано
зараховано
ВІДМІННО

3араховано
131,ї~ПННО

вілмінно
:зараховано
зараховано
зараховано
зараховано
відмінно
ВІЯМІННО

добре
втдмшно
:зараховано
відмінно
НЩ:11ШНО

вгдмшно
зараховано
зараховано

---- ---~·-···-

8 l
8]
81
81
81

ВСЬОГО: 7853

добре
вщмінно
відмінно
зараховано

_____ ... _ добре

Виконав (викопала) кваліфікаційну практику з оцінкою
Склав (склала) лсржавний іспит освітньо-квалгфікаційного рівня "бакшrавр" з:
.Теорп лержавп та права" з оцінкою _
.Криміпального орава" з оцшкого -----
.Цивільного права" з оцінкою
.. Цивільного процесу" 3 0!~1нкою _

втдмгнио

відмінно
відмінно
вщмінно
вілмінно

) -~.: ..-
Ректор
Декан
Секретар

(:-:~ ...

Ю.В.Ан.:хріш<
М.О.Горл,уз
Ж.В.Топчій

г -- ------------! чвгкхсью, ЛКЛдЕ\НЯ мвнвджиип»
. ПРЛВОНлСТУШ-.!Ші PEOPГAIJ!.1()R,·, НОГО

ЧЕРКЛСЬКОІ'О ІНСТИТУТУ УПРЛВЛ!ННЯ

:.r.І;НОЄFРШІ'
ЕЮ,
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УКРАЇНА



Соколова
Вікторія Вячеславівна

закінчила у 2001 році Київєький національний унівсрситет
імені Тараса Шевченка, Український центр правничих студій

Української Правничої Фундації і отримала повну вищу освіту

за спеціальністю "Правознавство" та здобула кваліфікацію

магістра орава,
р

г~J,л;k
~.7

~~cctc\";;;;;@,,,fii~t~",;;_ - · - ~.

Рсктцр

..,...,,,,..--.. ~.-------..~
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Додаток до диплома

витяг
із залікової відомості (без диплома недійсний)
соколової ВІКТОРІЇ ВЯЧЕСЛАВІВНИ

за час перебувниия 11 Українському центрі правничих студій Української Правничої Фувдації при
Київському національному університеті і:-,1. Тараса Шевченка з 2000 року 110 2001 рік склав (ла) іспити

та заліки з таких цисциплін спепіальиосгі "Правознавство"

Найменування дисциплін Кількість годин Оцінка

l. Основи лінгво-правового опрацювання правничих текстів 34 зараховано
2. Сучасні інформаційні технології в юридичній практиці 34 зараховано
З. Конституційна теорія: європейська традиція публічного права 34 зараховано
4. Нотаріат в Україні 34 зараховано
5. Міжнародне митне право 34 зараховано
6. Міжнародне валютне нраво 34 зараховано

Антимонопольне право 34 зараховано
8. Проблеми цивільного права 68 добре
9. Право Європейського Союзу 68 відмінно
10. Проблеми конституційного права 68 задовільно
11. Міжнародне торгівельне нраво 34 відмінно
12. Міжнародний комерційний арбітраж 34 відмінно
13. Методика викладання у вищій школі 32 зараховано
14. Методологія та організація наукових досліджень 32 зараховано
J 5. Муніципальне право 32 зараховано
lб. Правовий статус іноземців та осіб без громадянства н Україні 32 зараховано
17. Агентське право 32 3араховано
18. Забезпечувальне право 32 зараховано
1.9. Міжнаролне нраво :t П!ЖВ людини 34 задовільно
20. Міжнародне приватне право 68 добре
21. Сучасні договори в зовнішньоекономічній діяльності 32 задовільно
22. Банківське прано 32 добре

Практика :
1 . Асистентська
2 Науково-виробнича

3 тижні
З тижні

зараховано
зараховано

Державні іспити:
1 . Правознавство задовільно

Виконання магістерської робота 16 тижнів

Захистила магістерську роботу на тему: Відшкодування моральної шкоди н Україні

3 ошнкою вщмшно по кафедрі комерційного права

РЕКТОР
Київського упіВС!)СИТСТУ
і.,1. Т. Шевченка

М.П.

~/~44{

ІРІ/. А'4~
ДИРЕКТОР

Українського центру
правничих студій

м. Київ
Реєстраційний Но



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00275126
(серія та номер)

Соколова Вікто.2_ія Вячеславівна
[прізви ще, власне ім'я, по батькові (за наявності І]

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від "_Q2_" --1:l_ 20 24 р. N 367

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

11

~

11 --1:l_ 20 24 р.
(дата видачі)



Офіс Президента України

Конкурсна комісія з добору
кандидатів для здійснення
Президентом України призначення
на посаду члена Вищої ради
правосуддя

Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Соколової Вікторії Вячеславівни

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Соколова Вікторія Вячеславівна, відповідно до Закону України від 1
червня 201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду на
обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

~fl
« -1l/» грудня 2024 року

(ініціали, прізвище)



Офіс Президента України

Конкурсна комісія з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя

Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Соколової Вікторії Вячеславівни

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
а також про відповідність вимогам щодо несумісності та зобов'язання
виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом Вищої ради
правосуддя.



ЗГОДА. .. .на проведення спешальноі перевірки

Я, Соколова Вікторія Вячеславівна,

Народилась

адреса зареєстрованого місця проживання:

адреса місця фактичного проживання:
реєстраційний номер облікової картки платника податків"
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя за квотою Президента України

1 даю згоду на проведення спеціальної перевірки
відомостей, поданих особисто.

4t} грудня 2024 р.

відомостей щодо мене, у тому чисшqt,_
* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначається про відмову

особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).



Президент
України

СОКОЛОВА
Вікторія Вячеславівна

ПОСВІДЧЕ
СУДЦІ
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[коп1я І

АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД МІСТА КИЄВА
03680 м. Київ, вул. Солом'янська, 2-а

тел.їфакс 284-15-77, e-mail: inbox@kia.court.gov.ua

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої

Законом України «Про очищення влади»

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про
очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Апеляційним судом
міста Києва проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування
заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України
«Про очищення влади», щодо Соколової Вікторії Вячеславівни,

. еєстраці~
ісце проживання:

місце роботи: Апеляційний суд міста
иєва, посада на час застосування положень Закону України «Про очищення

влади»: суддя Апеляційного суду міста Києва.
Для проведення перевірки подавалися копії заяви Соколової В.В. про

проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»,
декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за
2014 рік, паспорта, облікової картки платника податків та трудової книжки.

На сайті Міністерства юстиції України згідно даних Єдиного державного
реєстру осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про
чищення влади» за вказаними параметрами пошуку «Соколова Вікторія

Вячеславівна» інформація відсутня.
Запити про надання відомостей щодо Соколової В.В. надсилалися до

ТУ ДСА України в місті Києві та ДПl у Деснянському районі ГУ ДФС у
~r. Києві.

За результатами· розгляду запиту ТУ ДСА України в місті Києві
повідомило, що станом на 23 вересня 2015 року судові рішенвя sa критеріями,
встановленими пунктом 13 частини 2 та частиною 3 статті З Закону України

-«Про очищення впади», стосовно Сок0Іfов0ї В.В. в ~nин0~у; державном~
• • • • Начальник управл1ння ка~r.,вого ,::, ,. : . ~ .'f:еєстрі судових рццень відсутнг. І .~~~~го апеляцt~>№~~~ n

___ .. , Ірина OMt:JlbЧY.if

~~~ ~_і_ року



КОПІЯ
За результатами розгляду запиту ДПІ у Деснянському раион:1-ГУ дчх,; у

м. Києві повідомила, що за результатами проведеної перевірки з урахуванням
письмових пояснень Соколової В.В. та підтвердних документів встановлено,
що у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового
характеру за 2014 рік вказано достовірні відомості щодо наявності майна
(майнових прав), набутого (набутих) Соколовою В.В. за час перебування на
посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України
«Про очищення влади», які відповідають наявній податковій інформації про
майно (майнові права) Соколової В.В., а також встановлено, що вартість майна
(майнових прав), вказаного Соколовою В.В. у декларації про майно, доходи,
витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік набутого
Соколовою В.В. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10
частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», відповідає
наявній податковій інформації про доходи, отримані Соколовою В.В. із
законних джерел.

З урахуванням письмових пояснень Соколової В.В. та шдтвердних
документів встановлено достовірність відомостей, визначених пунктом
2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади», вказаних
Соколовою В.В. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання
фінансового характеру за 2014 рік.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до
Соколової Вікторії Вячеславівни не застосовуються заборони, передбачені
частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення

~:_.rю,::.~,,~1.:,.-,...Фо/ч су ,,:ч,(~?г
і,, -~ .. . "-\ ,-1~ ~

~ ~"'<",./•. ~\1ИІІ І( 'l/ ~~
' ~. ' ,< \ .-- () (',:~.,:,.•.•. ,(ь-~~:'/.-·.· ... ,"'? \"-),1:-. "'~ ·..':1:· .- ... \··,.. -·. ").,., 't?::r '(_~½\ F.;;;"',.;Al/··.. c\і~ ·у ~

И !:3f ~~r.\\j.~ ~ (1'1}:.\~.:·~Голова {\ 1 )::.··.\\ .. ~•.,!, ,,J 1 '/:І___,,.,.~-.iJ.r1 ct\ ., .. t .•~:•. І,, .. '"/ с,, (l'J І
Апеляційного суду міста .l'\\~·є1i~fN'il,qfJ/;y '~1:r;1a\-. ~t{ti)/•., *'<о,,. іІ(

~4ttl( .Р ~Ї \\ J>..
~\!ІііІ,G;

влади».

Я.В. Головачов

«13» січня 2016 року
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висновок
про результати перевірки достовірності відомостей, передбачених пунктом

2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади»

Соколової Вікторії Вячеславівни, яка працює на посаді судді Апеляційного суду міста
.єва.

Відповідно до пункту 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади»,
орядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон,

кередбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади»,
втвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, та
1орядку проведення перевірки достовірності відомостей, передбачених пунктом 2 частини п'ятої
патті 5 Закону України «Про очищення влади», затвердженого наказом Міністерства

ансів України від 03 листопада 2014року №1100, зареєстрованого в Міністерстві юстиції
зраїни 04 листопада 2014року за № 1385/26126, ДПІ у Деснянському районі ГУ ДФС ум. Києві
оведено перевірку відомостей, визначених пунктом 2 частини п'ятої статті 5 Закону України
ро очищення влади», щодо Соколової В.В.

ля проведення перевірки отримувалися: запит про проведення перевірки; копія
арації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, копія
и на проведення перевірки, копія паспорта, копія трудової книжки, копія картки фізичної

зби - платника податків.
Для отримання інформації щодо Соколової В.В. було надіслано (сформовано) запити до

стрів:
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нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Держааного
реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна,
відомості щодо громадянки Соколової В.В. станом на 31.12.2014р. відсутні.

• Державне агентство земельних ресурсів України =інформація не надана.
• Управління ДАІ ГУМВС України в м.Києві - відомості відсутні.
• Державна інспекція з безпеки на морському та річковому транспорті - відповідно

до листа Державної фіскальної служби України за № 19350/7/26-15-17-03-10 від
19.08.2015р. та отриманих витягів з переліком власників та судновласників суден,
які зареєстровані в Державному судовому реєстрі України та Судновій книзі
України станом на 01.01.2015року, що надійшли від Державної інспекції України з
безпеки на морському та річковому транспорті листом від 28.07.2015р. за № 2742-
01/05.22/45-15- відомості відсутні.

• Державна авіаційна служба - відповідно Державного реєстру цивільних повітряних
суден України, отриманого Державною фіскальною службою України від
Державіаслужби листом від 20.02.2015р. за №4.22-3321 та доведеного до ДПІ у
Деснянському районі ГУ ДФС ум. Києві листом від 24.03.2015р. за №10131/7/99-
99-17-05-01-17 - відомості відсутні.

• Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку - відповідно до листа
Державної фіскальної служби України за №19924/7/99-99-17-05-01-17 від
05.06.2015р. та отриманого від Національної комісії з цінних паперів та фондового
ринку Департаментом доходів і зборів з фізичних осіб ДФС України переліку
фізичних осіб, які мали у власності (іншому праві користування) значні пакети
акцій (10 відсотків і більше статутного капіталу) емітентів (станом на 31.12.2014),
- відомості відсутні.

За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень Соколової В.В.
та підтвердних документів встановлено, що у декларації про майно, доходи, витрати і
зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік вказано достовірні відомості щодо наявності
майна (майнових прав), набутого (набутих) Соколовою В.В. за час перебування на посадах,
:визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», які

,..відповідають наявній податковій інформації про майно (майнові права) Соколової В.В.
За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень Соколової В.В.

1а підтвердних документів також встановлено, що вартість майна (майнових прав), вказаного
Соколовою В.В. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за
2014 рік, набутого Соколовою В.В. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10
частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», відповідає наявній-податковій
інформації про доходи, отримані Соколовою В.В. із законних джерел.

Результат перевірки

З урахуванням письмових пояснень Соколової В.В. та підтвердних документів
ановлено достовірність відомостей, визначених пунктом 2 частини п'ятої статті 5 Закону,
аних Соколовою В.В. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового

.рактеру за 2014 рік.

.о. начальника ДПІ
Деснянському р-ні ГУ
ФС ум. Києві


